

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线: 6330000
菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

想去曹州路竟然有两条

规划局:按规划以后将会连成一条

本报6330000热线消息(见习记者 马磊) 12日,市民李先生拨打本报热线电话反应,他的朋友到菏泽旅游,想要打车去曹州路的一家餐馆吃饭,可是司机带着他沿着曹州路走了个遍,也没有找到那家饭店。李先生的朋友

只好在地图上查找,但是在地图上发现居然有两条曹州路,一条处在牡丹路与西安路之间,另一条在太原路与和平路之间。

当日上午,记者来到位于牡丹路与西安路之间的曹州路看到,这条路自西安路

起,到了与牡丹路的交叉路口就被建筑群堵住。在太原路与和平路之间,也有一条竖着路牌的曹州路,这条路不足1000米。记者在菏泽城区地图上看到,地图上也标着两条曹州路。在记者随机采访的几位菏泽市民中,

多数称只知道曹州路在牡丹路与西安路之间,并不清楚还有另一条曹州路。

针对道路重名的问题,记者采访了菏泽市规划局。该局市政科工作人员解释,菏泽市自2007年起进行了新的道路规划,太原路与和平

路之间的那段曹州路就是在那时被命名的。曹州路有两条主要是因为这两条路之间的路段暂时被建筑群堵住。按照规划,“两条”曹州路将会连成一条。与曹州路类似的还有八一路,目前的八一路也被牡丹路以东、太原路

以西之间的建筑物隔成两条。按规划,八一路也将连成一条。当记者询问道路连通的具体时间时,该工作人员答复,每条路的具体连通时间他并不清楚,但新的道路规划方案将在2020年之前彻底实施完成。



步行街成了“停车场”

从步行街这头到步行街那头,一辆辆车整齐地停放着,原本供市民逛街休闲的步行街却成了“停车场”,不时还有车辆从此经过。市民高先生说,原本步行街南北两头设有禁止车辆通行的隔离墩,现在成了摆设,机动车辆随意停放和驶入,不仅给过往行人造成不便,还对步行街上的商铺造成了很大的影响。

本报记者 徐升 本报见习记者 邓兴宇 摄影报道

12岁小学生 拾金不昧还钱包

本报6330000热线消息(见习记者 邢孟) 11日上午,牡丹区实验小学六年级二班学生张翔,在上学的路上捡到一个黑色钱包,里面有身份证、现金及银行卡等重要证件,张翔同学立刻将钱包交到学校,经学校联系,找到了失主,将钱包归还。

当日上午,张翔向记者讲述了他捡钱包的经过。上午7点钟,他像往常一样,背着书包去上学,在走到学校附近的一处建筑工地时,看见马路边有一个黑色钱包,捡起来一看,钱包里有225元的现金、一张身份证、多张银行卡、多张商场购物卡等重要物品。张翔捡起钱包后怕失主着急,一进校园便将捡

到的钱包交给了当时正在学校门口迎接学生的梁校长。

梁校长告诉记者,当张翔把钱包交给他后,他打开钱包,发现里面有一个通讯录,于是便打电话联系到了失主。不到半个小时,失主赶了过来,拿走了钱包,并表示非常感谢。

记者电话联系了失主何先生,他告诉记者,钱包是10日晚上下雨时丢失的,当时发现丢钱包后特别着急,因为自己12日下午要坐飞机出去旅游,要是没有身份证就登不了机。“当时由于张翔急着要上课,我都没有当面向他表示感谢。”何先生遗憾地说道。

国家级白酒评酒委员参观杨湖酒业

5月11日,参加“2011年全国白酒质量鉴评大会”的赵德义、张红旗、杨秀丽、管桂坤、孟宪军、朱建都等国家级白酒评酒委员及多家酒厂技术工程师,参观考察了山东杨湖酒业有限公司。

在杨湖酒业人员的陪同下,专家们观看了杨湖发酵酿酒车间、化验实验室、原酒贮存,并对杨湖芝麻香型白酒做出了严格的品评,给予了“芝麻香风格突出、幽雅纯正、香气谐调、醇和细腻、余味悠长、风格典雅”的高度评价。

山东杨湖酒业有限公司始终坚持“只做纯粮发酵白

酒”,产品不添加食用酒精及非白酒发酵产生的呈香呈味物质,受到了同行业的认可与敬重。中国著名白酒专家,原全国白酒专家组

组长于桥先生多次来到杨湖酒业进行技术指导和白酒品评,称其为“酒林黑马”。

(消费记者 宋秋梅)



不是冲水阀门坏了,就是厕门被卸下来 公厕设施屡遭黑手挺闹心

本报6330000热线消息(见习记者 邢孟) 公厕本是为市民提供方便而设,12日,有市民拨打本报热线反映,城区多个公厕内部设施屡遭黑手,也给公厕管理人员带来诸多不便。

12日上午,记者走访了市区公园、广场、步行街等地的公厕,发现大部分公厕的设施都存在着不同程度的损坏,多处水龙头、冲水阀门、挂衣钩、厕所灯等遭到破坏。而对于公厕设施的损坏,公厕管理人员非常气愤,也十分无奈。

中华西路一家公厕管理

人员王先生告诉记者:“现在厕所的水电费都是我们自己掏钱,很多人洗完手不关水龙头,还有人用公厕里的水洗车,一个月仅水电费就好几百。我们都是提醒一下,也没别的办法,说多了害怕他们来找事,很多人也看不起我们看厕所的。”王先生还说,这里人流量特别大,有时水龙头换了一个星期就被弄坏了。

步行街的公厕内,到处是乱涂乱画的痕迹,墙面上布满小广告,很多厕所的门都被卸了下来。公厕管理员告诉记者,公厕设施被破坏

主要集中在晚上管理人员下班后,白天因为有人,情况要好一些。

市区一公园处的公厕管理员刘先生告诉记者:“有人半夜三更来敲门上厕所,不给开就恶语相向。平时的破坏就更没法管理了。”针对公园公厕的开放时间问题,开发区园林处的李主任告诉记者:“这些公厕的开放时间都有规定,一般为早上7点到晚上9点,希望市民能够配合。”李主任还呼吁市民爱护公厕设施:“公厕是为大家服务的,我们应当爱护公共设施,方便了别人就是方便了己。”

蔬菜能壮阳 男人很疯狂

葵力康是埃及开罗大学医学研究院从生长在埃及的植物黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球有20年的专利保护,葵力康是在亚洲区域的中文商标名,葵力康服用一次72小时有效,如此超强的作用,是因为葵力康每粒胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵,在提取工艺上,埃及开罗大学医学研究院坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵提取物能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的血管活性会增加40%,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

男人偷吃“菜” 女人很意外

绿色、安全无毒副作用, 男性巅峰的首选

“肾·腺双修” 让男人两全其美

“黄秋葵”提取液修复男性精力旺盛并活化男性中枢神经及器官微血管,激发男性功能,彻底解决男性底子薄、精力衰、易疲软、控制力低下等病症。

葵力康神奇效果 敢做5大承诺

承诺1:告别男性各种障碍及萎缩现象、尿频尿急、尿黄、尿等待、尿滞留、尿道疼痛、尿分叉、尿路感染、前列腺炎、前列腺增生、肥大,让男人更加潇洒、生活更精彩!

“黄秋葵”提取液还能调节人体内多种酶的变化,促使前列腺分泌出足质量的“前列腺营养素”,恢复腺体、清除积毒。对尿频、尿急、尿不尽有明显治疗效果。

承诺2:夫妻生活幸福指数加强数倍,全面解放受限男人,无论是自己还是对方都感到明显变化,在激情冲动中做回真男人!

承诺3:让男人精力更旺盛,体质更健壮!每天一次,可感觉到体力精力

葵力康胶囊凭借独特的“肾腺双修”自然疗法,以及纯植物绿色理念,在男性健康领域确立了无法替代的地位,让男人“精力旺盛”的同时,保养前列腺,两全其美!

数倍增长。**承诺4:**肾脏功能完全恢复,全身都有劲,腰酸腿软现象消失,男人又活出了精、气、神!

承诺5:前列腺炎、增生肥大全面康复,不担心前列腺问题!

神奇效果 疗效显著

没效果,绝不敢擅自冒险试用
没效果,绝不如此承诺
没效果,绝不会有众多男性服用

买1瓶赠1小盒 买2瓶赠1瓶 买3瓶赠3瓶

咨询电话:0530-6094455 市内免费送货

或发送短信到15854035558 预约登记

地址:菏泽市牡丹路三角花园北第一个红绿灯东北角北海医院对面